

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ**

Λ. Κύπρου 68
Αργυρούπολη
ΠΛΗΡ. ΜΕΓΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
τηλ. 2132018700
fax 210-9958386

**Αργυρούπολη, 12-10-2012
Αρ. Πρωτ. 35073**

**ΠΡΟΣ : ΔΗΜΑΡΧΟ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ
Α' ΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
Β' ΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑΤΜΗΜΑΤΑ
ΤΡΟΧΑΙΑ
ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ**

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ «28^{ΗΣ}
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940»**

Συμπολίτισσες και συμπολίτες,

Η επέτειος της 28^{ης} Οκτωβρίου 1940 φέρνει στη μνήμη μας την ηρωική αντίσταση του Ελληνικού λαού ενάντια στο φασισμό και τους ξένους κατακτητές.

Η απόδοση τιμής και η άντληση διδαγμάτων αποτελεί χρέος για όλους μας.

Σας καλούμε να λάβετε μέρος στις εκδηλώσεις που διοργανώνονται από το Δήμο Ελληνικού – Αργυρούπολης με τη συμμετοχή όλων των Σχολείων και των φορέων της δημοτικής κοινότητας Ελληνικού.

Το Εορταστικό Πρόγραμμα για την Εθνική Επέτειο της 28^{ης} Οκτωβρίου 2012.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012

Γενικός σημαιοστολισμός Δημοσίων, Δημοτικών και Ιδιωτικών καταστημάτων και οικιών επί 3 ημέρες, από τις 8.00π.μ. της 26^{ης} Οκτωβρίου μέχρι τη δύση του ηλίου της 28^{ης} Οκτωβρίου 2012.

ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012

Επίκαιρες ομιλίες και εορταστικές εκδηλώσεις σε Δημόσιες Υπηρεσίες και μαθητικές, θεατρικές και χορευτικές εκδηλώσεις στα Σχολεία και ομιλίες σε ειδικές συγκεντρώσεις. Φωταγώγηση των Δημοσίων κτιρίων κατά τις βραδινές ώρες της 26^{ης} και 27^{ης} Οκτωβρίου.

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012

Πρωινός χαιρετισμός της Ιστορικής Ημέρας με χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες των Εκκλησιών και με εμβατήρια που θα ακούγονται από τα μεγάφωνα που θα είναι εγκατεστημένα στη Λ. Ιασωνίδου.

Ώρα 10:15 π.μ.

Επίσημη δοξολογία, μετά τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Μεταμόρφωσης Του Σωτήρος, όπου θα παραστούν οι Δημόσιες, Δημοτικές και Στρατιωτικές Αρχές, αντιπροσωπείες της Εθνικής Αντίστασης, θυμάτων πολέμου και αναπήρων και άλλες οργανώσεις. Οι μαθητικές αντιπροσωπείες θα αποτελούνται το πολύ από 6 μαθητές και θα συνοδεύονται από καθηγητές, δασκάλους κλπ.

Τα τμήματα της παρέλασης, δηλαδή μαθητές σχολείων, σύλλογοι κλπ. θα παραταχθούν στις 11:00 π.μ. στη Λ. Ιασωνίδου καθ' υπόδειξη του τελετάρχη.

Ώρα 10:45 π.μ. στο μνημείο ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Θα γίνει Επιμνημόσυνη Δέηση και εκφώνηση του Πανηγυρικού της Ημέρας από τη Διευθύντρια του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ελληνικού κα Τζιούμα Αθηνά.

Θα ακολουθήσει ενός λεπτού σιγή και κατάθεση στεφάνων από:

1. Το Δήμαρχο Ελληνικού-Αργυρούπολης **κ. Κορτζίδα Χρήστο**
2. Τον Εκπρόσωπο των Αστυνομικών Τμημάτων του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης
3. Τα Σχολεία
4. Τις Δημοτικές Παρατάξεις
5. Τους Συλλόγους, Φορείς και Σωματεία που επιθυμούν
6. Τις Τ.Ο. των κομμάτων & Νεολαιών.

Ώρα 11:30 π.μ.

Παρέλαση στη Λ. Ιασωνίδου ενώπιον των επισήμων του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης κατά την ακόλουθη τάξη:

ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΠΡΟΣΚΟΠΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ

ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

1^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
2^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
3^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ

4^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
1^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
1^ο ΕΠΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
2^ο ΛΥΚΕΙΟ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ (κατ' έτος ίδρυσης)

**ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΟΥΡΜΕΝΩΝ
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ «Ο ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ»**

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ (κατ' έτος ίδρυσης)

**ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ ΣΟΥΡΜΕΝΩΝ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ «Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ**

Η παρέλαση θα τερματιστεί στη διασταύρωση Λ. Ιασωνίδου & Ριζούντος.

Τελετάρχης ορίζεται ο γυμναστής του Δήμου κ. Λανές Βασίλειος υπεύθυνος για την εκτέλεση του προγράμματος και την τήρηση της προβλεπόμενης σειράς της παρέλασης.

Εκφωνητής: ο κ. Βερνάρδος Χαράλαμπος

Σημείωση: Η συγκέντρωση των τμημάτων θα γίνει από την οδό Πλαπούτα μέχρι και τη Λ. Γούναρη και η παρέλαση των Σχολείων θα αρχίσει από την οδό Αμαζόνων και θα λήξει στην οδό Ριζούντος με κατεύθυνση προς την οδό Αργοναυτών.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΤΖΙΔΗΣ

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΕΦΑΝΙ ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ κ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΤΖΙΔΗΣ
ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΩΝ ΝΗΣΙΑΓΩΓΕΙΩΝ, ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ- ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 3^{ΟΥ} ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΕΦΑΝΙ ΚΑΤΑΘΕΤΟΥΝ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ 1^{ΟΥ} ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ- ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ –ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ 2^{ΟΥ} ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΙ ΘΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ κα ΒΑΡΥΜΠΟΜΠΗΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ- ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΔΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟ
ΈΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ- ΑΝΤΙ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ» ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Δ.Σ. ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΤΗΣ ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ κ. Ζωγόπουλο Γεώργιο
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ «ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΟΛΗ» ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ «ΠΡΩΤΗ ΠΟΛΗ» -ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΤΟΠΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΣΟΚ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΤΟ ΑΝΤΙΤΙΜΟ ΤΩΝ ΣΤΕΦΑΝΙΩΝ ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΣΤΑ ΓΕΥΜΑΤΑ ΑΓΑΠΗΣ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Ο ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΣΟΥΡΜΕΝΩΝ ΔΗΜ. Τ.Ο. ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ- αντί στεφάνου οικ. ενίσχυση στο Σύλλογο ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ
ΟΝΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ- ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ ΣΟΥΡΜΕΝΩΝ- ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ «Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ» ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ «ΤΟ ΖΑΛΟΓΓΟ» -ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΚΑΤΩ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ- ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ «Η ΠΡΟΟΔΟΣ» αντί στεφάνου οικον. ενίσχυση στο Σύλλογο Γονέων & Παιδιών με νοεπλασματικές παθήσεις « Η ΠΙΣΤΗ»
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - αντί στεφάνου οικον. ενίσχυση στο Σύλλογο Γονέων & Παιδιών με

νοεπλασματικές παθήσεις « Η ΠΙΣΤΗ»
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΔΡΑΣΗ – ECOACTION- ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ αντί στεφάνου οικ. ενίσχυση στο Σύλλογο Γονέων & Παιδιών με νοεπλασματικές παθήσεις « Η ΠΙΣΤΗ»
ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ «ΕΡΜΗΣ» αντί στεφάνου οικ. ενίσχυση στο Σύλλογο Γονέων & Παιδιών με νοεπλασματικές παθήσεις « Η ΠΙΣΤΗ»
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΝΟΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ αντί στεφάνου οικονομική ενίσχυση ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΟΥΡΜΕΝΩΝ- Α.Σ.Σ. αντί στεφάνου οικονομική ενίσχυση στο Σύλλογο Γονέων & Παιδιών με νοεπλασματικές παθήσεις « Η ΠΙΣΤΗ»
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ(ΑΟΕΛ)- ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ « ΠΗΠΟΚΑΜΠΟΣ» αντί στεφάνου οικονομική ενίσχυση στο Σύλλογο ΑΜΕΑ «Ο ΚΑΛΟΣ ΣΑΜΑΡΕΙΤΗΣ»
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΙΩΤΩΝ--ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΣΚΑΚΙ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ